



В День образования Следственного комитета Российской Федерации сотрудники регионального следственного управления посетили учащихся общеобразовательного учреждения



В День образования Следственного комитета Российской Федерации сотрудники следственного управления СК России по Республике Ингушетия посетили учащихся «ГБОУ СОШ № 6» г. Назрани. Данное мероприятие приурочено к 13-летию со Дня образования органов СК России.

15 января 2011 года Указом Президента России в системе государственных органов образовано следственное ведомство, подчиненное исключительно главе государства - Следственный комитет Российской Федерации, который является одним из ключевых звеньев правоохранительной системы государства.

Сотрудники следственного управления прочитали лекцию для учеников 8 «а» класса, в ходе которой молодые люди узнали об истории становления Следственного комитета Российской Федерации, об основных направлениях деятельности ведомства. Об особенностях расследования уголовных дел, совершенных в отношении несовершеннолетних, а также совершенные несовершеннолетними, о коррупционных преступлениях, преступлениях экстремистской направленности.

В ходе беседы учащимся даны разъяснения правового характера, приведены примеры из



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

личного опыта. В процессе диалога молодые люди задавали много вопросов, касающихся направления деятельности следственных органов. В частности, их интересовали вопросы, затрагивающие возраст, с которого наступает уголовная ответственность, каковы требования к пределам необходимой самообороны и ряд иных вопросов, на которые офицеры дали развернутые ответы.

Также сотрудниками ведомства проведена профилактическая беседа по вопросам противодействия преступлениям террористической и экстремистской направленности, правилам поведения в сети Интернет.

По итогам встречи сотрудники следственного управления дали молодым людям добрые напутствия, пожелали им удачи во всех благих начинаниях, исполнения желаний и надежд. В свою очередь, ребята и учителя учебного заведения поблагодарили офицеров за интересное и познавательное мероприятие.

Изображения



15 Января 2024

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1852996>